Деревянная структура.

Создайте новый документ любого размера и залейте его цветом дерева (#5a3222). Создайте новый слой и залейте его белым цветом. Идём в Фильтры > Визуализация > Облака > Разностые облака и задаём такие параметры:
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Теперь заходим в Фильтры > Размывание > Выборочное Гауссово размывание и настраиваем так:

Радиус размывания: 4, 00.

Предел разницы: 90.

Теперь заходим в Цвет > Постеризация и ставим на 25.

Дублируем слой. Идём в Фильтры > Размытие > Выборочное Гауссово размытие и ставим 4. Затем инвертируем рисунок (Цвет > Инвертировать) и непрозрачность ставим на 50%. У вас должна получится такая картинка:
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Объединяем слой с предыдущим. Для этого нажмите на активный слой правой кнопкой мышки и выберите «Объединить с предыдущим».

Теперь дублируем слой. Для этого слоя выбираем режим «Осветление». И снова объединяем слой с предыдущим. Фотография получилась светлой и нечёткой. Теперь надо зайти в Цвет > Уровни и выставить такие настройки:
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Теперь поставьте режим смешивания на «Перекрытие» и объедините эти два слоя.

В конце у вас должная получиться такая картинка:
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